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81ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 10 de março de 
2015, contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Presidente – Sidinei 
Róbis de Oliveira; 2º Vice-presidente – Ledemilson Carlos de Moraes 2º Vice-
presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 1ª Secretária – Dilma de Fátima 
Barbosa Alves,  2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Adauto 
Aparecido da Cunha, Vera Lúcia Bernardes, Jeferson Mattiolli  e Wilson José 
de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Sidinei Róbis 
de Oliveira, abriu os Trabalhos Legislativos desta 81ª Sessão Ordinária da 16ª 
Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor 
Samuel onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e 
respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em 
votação a ata da 80ª Sessão Ordinária realizada em data de 03 de março de 
2015. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: 
- O presidente desta Câmara Municipal, o Senhor Sidinei Róbis de 
Oliveira, comunica que anulou a portaria nº. 014 de 18 de fevereiro de 
2015 que instaurou a Comissão Especial de Investigação – CEI, por acolher 
parecer jurídico que indicou a violação de preceitos constitucionais e legais por 
ausência de determinação dos fatos a serem investigados. - Comunicados de 
n.s 38400; 38401; 38402; 38403; 38404; 38405; 38406; 38407; 38408; 38409 
e 38410 de 2015, todos oriundos do Ministério da Educação, Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação informando a liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo 
Nacional de desenvolvimento da Educação nos valores de R$1.310,00; R$ 
1.020,00; R$ 10.530,00; R$ 3.580,00; R$ 3.196,00; R$ 12.630,00; R$ 2.020,00; 
R$ 1.610,00; R$ 1.680,00; R$ 1.240,00 e R$ 1.250,00 respectivamente. - 
Ofício do Albergue Noturno Imaculado Coração de Maria referente à 
Prestação de Contas da Subvenção Mensal atinente ao mês de janeiro de 
2015. - Ofício do Albergue Noturno Imaculado Coração de Maria referente 
à Prestação de Contas da Subvenção Mensal atinente ao mês de fevereiro de 
2015. - Folders de cursos diversos. Entrada dos seguintes documentos 
deste Legislativo Municipal: Requerimento de nº. 004 de Autoria dos 
Vereadores Paulo Sérgio Costa de Souza, Ledemilson Carlos de Morais e 
Vera Lúcia Siqueira dos Santos: Os Vereadores ora subscreventes, nos 
termos do art. 25, §3º da Lei Orgânica do Município de Ibaiti, art. 44 do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Ibaiti e §3º do art. 58 da 
Constituição Federal, requer seja aberta e instaurada uma Comissão 
Parlamentar de Inquérito, composta por 03 (três) Vereadores, para, no prazo 
de 90 (noventa) dias, desenvolver apuração dos seguintes fatos: 1) Presidência 
e gestão da Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti, no período de 
01.07.2014 a  23.02.2015, bem como quem foi o gestor e ordenador de 
despesas desta Instituição no referido período; 2) despesas e contratações, 
pagas através do Fundo Municipal de Saúde de Ibaiti e quais de fato poderiam 
ter sido realizadas, consoante dispõe a legislação aplicável, além da efetivação 
da separação da estrutura administrativa no uso de servidores da Fundação 
Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti e Secretaria Municipal de Saúde, e os 
fatos dela decorrentes, tais como os desvios de função de servidores, a partir 
de 01.01.2013; 3) ocorrência de contratações diretas de pessoal, sem concurso 
público, realizadas pela Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti, 
Fundo Municipal de Saúde de Ibaiti e Secretaria Municipal de Saúde, quem 
eventualmente foi contratado, funções, valores e formas de pagamento, 
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ordenador de despesas, e a efetiva prestação de serviços, a partir de 
01.01.2013 e; 4) Aquisição de medicamentos pela Fundação Hospitalar de 
Saúde Municipal de Ibaiti da empresa FARMACENTER – Kubo e Kavaguchi, 
com ou sem licitação no ano de 2014;  5) veracidade da ocorrência de falta de 
combustíveis nos veículos utilizados pela Secretaria Municipal de Saúde e 
Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti no transporte de pacientes 
para outras localidades, as despesas realizadas com aquisição de 
combustíveis, bem como a forma utilizada para o abastecimento dos veículos 
que estejam fora do Município de Ibaiti, a partir de 01.01.2013; e 6) contratação 
e pagamento de empresas particulares para a realização de transporte de 
pacientes para outras localidades, a partir de 01.01.2013, o qual foi lido na 
íntegra. Indicação de nº. 19 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de 
Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais para que se faça a continuação do 
calçamento e manilhamento da Rua Dr.ª Fernandina do Amaral Gentille, em 
sentido ao Bairro da Roseira e Santa Luzia. Indicação de nº. 20 de Autoria do 
Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer 
que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a 
ligação entre a Vila Santo Antônio de Pádua ao Jardim Pérola.  Indicação de 
nº. 21 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que 
esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais para que a Administração Pública marque uma Audiência Pública com 
ampla divulgação e convite a todos os setores organizados, diretores 
escolares, comércio em geral, Presidentes de Associações e Entidades e 
Igrejas para a discussão da criação da Guarda Civil Municipal e Secretaria da 
Segurança Pública Municipal bem como a regularização da função do Agente 
de Trânsito. Indicação de nº. 22 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de 
Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais para que o Poder Executivo refaça 
o calçamento em poliedro dos Bairros Jardim Pérola, Jardim Atlanta e Bairro 
São Cristóvão, que devido às fortes chuvas que ocorreram recentemente em 
nosso Município, estão seriamente danificados. Indicação de nº. 23 de 
Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais para que se faça a pavimentação poliédrica numa extensão de todas as 
Ruas do Distrito de Vila Guay, toda a pavimentação com rede de esgoto, 
galerias de águas pluviais e meio fio, sendo a Rua Pedro Antônio Freire, entre 
a Rua Gov. Munhoz e Rua Ibaiti; Rua Conselheiro Mairinck, entre a Tavares e 
Rua Paraná; Rua A – Casa Populares, entre a Rua Tavares e a Rua Gov. 
Munhoz; Rua Monte Castelo, entre a Rua Paraná e Rua Japira; Rua Tomazina, 
entre a Rua Paraná e Japira; Rua Patriarca, entre a Rua Paraná e Rua Japira; 
Rua Tavares, entre a Rua Conselheiro Mairinck e Rua Presidente Vargas; Rua 
Gov. Munhoz, entre a Rua Cons. Mairinck Rua Monte Castelo; Rua Ibaiti, entre 
a Conselheiro Mairinck e Rua Paraná; Conjunto Jardim Primavera, Rua Santa 
Laura e Rua Japira. Indicação de nº. 24 de Autoria da Vereadora Dilma de 
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Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a 
recuperação e manilhamento das Ruas do Bairro Bela Vista, São Cristóvão e 
Jardim São Paulo. Indicação de nº. 25 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia 
Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais para que um projeto de 
calçamento das ruas e manilhamento de águas pluviais do Bairro Santo 
Antônio de Pádua. Indicação de nº. 26 de Autoria do Vereador Paulo 
Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais se faça a “Farmácia com 
Remédios Básicos” no Distrito do Campinhos. Indicação de nº. 27 de Autoria 
da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, 
requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se 
faça a construção de vestiário, cerca de arame e alambrado nos campos de 
futebol da Vila Guay e do Bairro Paulistinha. Indicação de nº. 28 de Autoria 
da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais para que se faça o projeto de calçamento das ruas e manilhamento de 
águas pluviais do Bairro Paineiras I e II e do conjunto habitacional Manoel 
Gonçalves Dias. Ainda no período de expediente, o Presidente da Câmara 
despachou em relação ao Requerimento de nº. 004 de Autoria dos 
Vereadores Paulo Sérgio Costa de Souza, Ledemilson Carlos de Morais e 
Vera Lúcia Siqueira dos Santos, reconhecendo a presença dos requisitos 
legais para instauração de Comissão Parlamentar de Inquérito, solicitou a 
indicação dos Vereadores para a composição da respectiva Comissão, 
após a auto-indicação dos Vereadores e composição entre os mesmos, a 
Comissão Parlamentar de Inquérito foi composta da seguinte forma: 
Dilma de Fátima Barbosa Alves(PSB), Paulo Sérgio Costa de Sousa (PSD) 
e Vera Lúcia Bernardes (PSDB). Palavra Livre: Com a palavra Livre a 
Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves – Nesse domingo dia 8 comemorou-
se o dia internacional da mulher e eu não poderia deixar passar despercebido 
uma pequena homenagem a todas as mulheres de nosso município e a todas 
aquelas que nos ouvem. Então eu gostaria de deixar aqui uma reflexão sobre a 
mulher e nosso papel: Quando Deus fez a mulher, já estava nas horas extras 
de seu sexto dia de trabalho. Um anjo apareceu e perguntou: - Senhor, por que 
gastas tanto tempo com esta criatura? E o Senhor respondeu: - Você viu a 
'Folha de Especificações' para ela? - Ela deve ser completamente flexível, 
porém não será de plástico, deve ter mais de 200 partes móveis, todas 
arredondadas e macias e deve ser capaz de funcionar com uma dieta rígida, 
ter um colo que possa acomodar quatro crianças ao mesmo tempo, ter um 
beijo que possa curar desde um joelho raspado até um coração ferido'. O anjo 
se maravilhou com os requisitos e indagou curioso: - E este é somente o 
modelo Standard? E ponderou: - Senhor, é muito trabalho para um só dia, 
espere até amanhã para terminá-la. E o senhor retrucou: Não. Estou muito 
perto de terminar e esta criação é a favorita de Meu próprio coração. Ela se 
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cura sozinha, quando está doente; e pode trabalhar 18 horas por dia. O anjo se 
aproximou mais e tocou a mulher. - Porém a fizeste tão suave Senhor! E Deus 
disse: - É suave, porém, a fiz também forte. Não tens idéia do que pode 
agüentar ou conseguir. - Será capaz de pensar? - perguntou o anjo. Deus 
respondeu - Não somente será capaz de pensar, mas também de raciocinar e 
negociar, mesmo que pareça ser desligada ela prestará atenção em tudo o que 
for importante. Então, notando algo, o anjo estendeu a mão e tocou a pálpebra 
da mulher... - Senhor, parece que este modelo tem um vazamento... Eu Te 
disse que estavas colocando muitas coisas nela. - Isso não é nenhum 
vazamento... . É uma lágrima - corrigiu o Senhor - Para que serve a lágrima?' - 
perguntou o anjo. E Deus disse: - As lágrimas são sua maneira de expressar 
seu amor, sua alegria, sua sorte, suas penas, seu desengano, sua solidão, seu 
sofrimento e seu orgulho. Isto impressionou muito ao anjo. - És um gênio, 
Senhor. Pensaste em tudo. A mulher é verdadeiramente maravilhosa. - Sim, 
ela é! A mulher tem forças que maravilham os homens. Agüentam dificuldades, 
carregam grandes cargas físicas e emocionais, porém, têm amor e sorte. 
Sorriem, quando querem gritar. - Cantam, quando querem chorar. - Choram, 
quando estão felizes e riem, quando estão nervosas. Lutam pelo que 
acreditam. Enfrentam a injustiça. Não aceitam 'não' como resposta, quando 
elas acreditam que haja uma solução melhor. Privam-se, para que sua família 
possa ter algo. Vão ao médico com uma amiga que tem medo de ir sozinha. 
Amam incondicionalmente.  Choram quando seus filhos não triunfam e se 
alegram quando suas amizades conseguem prêmios. São felizes, quando 
ouvem falar de um nascimento ou casamento.  Seu coração se despedaça, 
quando morre uma amiga.  Sofrem com a perda de um ser querido, mas são 
ainda mais fortes quando pensam que já não há mais forças. Sabem que um 
beijo e um abraço podem ajudar a curar um coração ferido. Porém, há um 
defeito que não consegui corrigir: É que, às vezes, elas se esquecem o quanto 
valem! São essas a palavras de minha homenagem, meu muito obrigado. Com 
a palavra Livre a Vereadora Vera Lúcia Bernardes – O uso da minha palavra é 
o mesmo da vereadora Dilma é sobre o dia internacional da mulher. É um dia 
bastante importante, na que na era que nos estamos, graças ad Deus as 
mulheres conquistaram um grande espaço, que não está 100 % mas está 80%; 
as mulheres conquistaram na área política, financeira e empresaria e dizer, 
senhores vereadores que o mais difícil é muito das nossas mulheres não estão 
protegidas pela lei de nosso Brasil, tem muitas mulheres sofrendo violência 
caladas. Quero dizer em nome de uma mulher que é a Walquíria, minha amiga, 
que perdeu sua filha menina-moça que estava seguindo para ser mulher, no 
caminho para ser mulher, jovem de 18 anos; quantas ganharam presentes? 
Mas também quantas choraram nesse dia? Como a nossa Alie podia estar 
comemorando esse dia junto a Mãe dela e levou um fato tão triste tão violento; 
isso a gente ouvia falar isso em outros lugares em outros estados, Ibaiti não. 
Precisamos de mais segurança para nós mulheres. O que mais me chamou 
hoje no relato dela foi o pedido de oração que ela fez, disse que não era para 
pegar nenhum inocente e sim quem era realmente o culpado, reze para que o 
culpado se entregue para que o inocente não pague pelo o erro do outro. Olha 
a humildade dessa mulher, sem mágoa e sem ódio. isso que é uma mulher de 
Deus. Quero deixar meu abraço e minha homenagem para aquela mulher 
trabalhadora rural, aquela cortadora de cana. Na minha vila, às vezes eu 
acordo com a Dona Terezinha as 4 horas da manhã cantando preparando sua 
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marmita para por na sua mochila e chega 7 e meia da noite cantando e feliz 
depois de um trabalho de 13, 14 hora sob sol e chuva, muitas vezes, tem que 
estar lá dentro do ônibus cumprindo o seu horário. Então meus parabéns 
mulher, que Deus abençoe vocês desse a mais rica, a primeira dama, até a 
mais inferior a mais simples, a nossa trabalhadora rural, diarista a todas as 
mulheres do Brasil e do mundo inteiro. Ibaiti está de luto e tem chorado junto 
com a Walquíria a falta da nossa menina-moça-mulher Alice. Com a palavra 
Livre o Vereador Sidinei Róbis de Oliveira – Maravilhoso o texto da Vereadora 
Dilma, da Vereadora Vera Lúcia Bernardes em relação ao dia internacional da 
mulher; eu estive pensando, mesmo o mais famoso poeta, fica difícil colocar as 
qualidades desse ser humano que tem o dom de dar a vida, então fica aqui a 
nossa homenagem a todas as mulheres. A tristeza, Vera, não é sua é todos 
nós Ibaitienses, pais, mães e a gente se coloca no lugar e dá até um jeito ruim 
quando se fala de uma perda dessas, de uma vida de uma violência dessas 
sem tamanho onde mostra a insegurança que nós estamos vivendo. Fica aqui 
nossa homenagem a família da Alice que Deus conforte a Walquíria. Fica aqui 
também nossa homenagem a todas as vereadoras e funcionárias desta casa, 
que Deus abençoe a todas vocês no seu trabalho e no trabalho junto a sua 
família. Não poderia deixar de agradecer a Deus por ter me dado a minha 
esposa Maria Eliza, minha parceira de todas as horas em todos os momentos 
de alegria, tristeza e dificuldades, principalmente aí que a gente fica 
conhecendo quem está conosco. E em meus maiores momentos de dificuldade 
foi à luz que apareceu lá no fundo, chamada Maria Eliza que me deu a mãe e 
me levantou a mão para eu ser o homem que sou hoje e me dando 2 filhos 
maravilhosos de sangue, o Juninho e a Maria Eduarda, e me dando também 
duas filhas maravilhosas do coração a Laryssa e a Renata e também a minha 
outra filha que mora em Jacarezinho. Então Deus me abençoou aí com 
pessoas do sexo feminino representada pela Maria Eliza nesse momento que 
Deus abençoe e que você continue juntinha e agarradinha comigo, porque se 
não eu estou frito. Voltando no que foiça nossa trabalho, eu fiz um 
compromisso quando assumi como Vereador, e com meus amigos vereadores 
quando assumi como presidente e eu disse desde a primeira sessão, quando 
dei minha primeira entrevista, que estaria aqui para trabalhar direcionado para 
a população, levando a conhecimento do povo tudo aquilo que acontece em 
nosso Município, pois estaria aqui vigilante porque fui eleito para estar lutando 
do que o povo me confiou, da educação, dinheiro púbico, saúde, etc. Nós 
tínhamos uma CEI contra a secretaria de obras que foi interrompida no ano de 
2014, que estava parada aqui na casa quando assumimos, sem o relatório 
final. O relator nosso vereador, não concluiu. Pedi apoio ao jurídico da casa 
para que fizesse um relato de tudo que estava no processo, pois eu queria um 
parecer inclusive colocando os tópicos de irregularidades e nossa jurídica fez e 
meu compromisso como homem público e cidadão para que a coisa não fique 
embaixo do tapete, encaminhei para o Ministério Público em Santo Antônio da 
Platina. E também encaminhei para um órgão superior também do Ministério 
Público e para o Ministério Público também aqui de Ibaiti. Nesse momento eu 
estou passando um relato para a população do trabalho que nós focamos. E 
iniciamos uma CEI no primeiro dia e veio os advogados e de uma forma 
acabaram encontrando umas irregularidades e acabaram pedindo para que 
fosse revisto essa CEI e que dentro do parecer jurídico favorável a anulação, 
nós anulamos. Estou passando para os vereadores porque são dezenas de 
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denúncias se pedir para que as pessoas venha fazer vai ter mais em relação 
do que está acontecendo na fundação hospitalar e no fundo municipal de 
saúde, então na data de hoje nós publicamos a anulação, mas nesse momento 
estamos pedindo também através do vereadores requerentes a abertura da 
CPI de fato porque nós não podemos esta escondendo da nossa população 
que nos confiou o que há de mais sagrado na democracia, o voto, e em cima 
disso vamos continuar trabalhando pelo nosso povo. Com a palavra Livre o 
Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza – No ano passado, nesta Casa de Leis 
um fato ocorrido pelo Vereador Paulinho, que sou eu no caso, venho 
novamente reiterar o pedido sobre a árvore na guarda mirin no Campinhos, que 
eu quis documentar em atas, sobre o risco de vida que está ocorrendo lá.uma 
árvore que tomou conta por cima da cobertura, onde quando chove e cada 
vento que se dá trinca o eternit onde crianças estão lá embaixo. Então eu 
documentei e não só documentei como eu fui aos secretários e diretores 
responsáveis onde eu pedi para que tomasse providência desse fato e até 
agora não foi resolvido. A mesma coisa no ano passado, senhores vereadores, 
eu falei nesta Casa de Leis do ginásio de esportes do Campinhos tem 
registrado requerimento meu, que vândalos lá estavam destruindo, onde a 
Administração Pública fizesse o trabalho que teria que ser feito, arrumasse os 
alambrados, colocasse iluminação, portas quebradas e falta de pintura. E na 
semana passada ou retrasa, ocorreu o fato e graças a Deus que já tinha feito o 
requerimento nesta Casa de Leis, porque se não era eu quem estava levando 
bordoada hoje lá. O pessoal do São roque do Pico que vai todo final de 
semana jogar lá ocorreu de um rapaz bater a cabeça no alambrado onde 
estava a cantoneira aberta. Então senhores Vereadores, eu venho a pedido e 
que se registre mais uma vez em ata esse caso que está ocorrendo na guarda 
mirin onde tem crianças e adolescentes que estudam lá. Cada vez que chove  
e venta esse galho que não é fino, é grosso, bate nesse eternit acaba 
trincando, onde já estava com infiltração de água. Então que se registre em ata 
mais uma vez que a Administração pública tome providencias desses fatos. 
Temos que ser Vereadores e cobrar para que se tome providencias. Com a 
palavra Livre a Vereadora vera Lúcia Siqueira dos Santos: Não poderia deixar 
passar em branco esse dia internacional mulher e infelizmente Ibaiti está em 
luto com a morte da menina Alice e vemos ibaiti fragilizada pela sua morte, 
então queria deixar minha homenagem também aqui: A você, Mulher Que traz 
beleza e luz aos dias mais difíceis Que divide sua alma em duas Para carregar 
tamanha sensibilidade e força que ganha o mundo com sua coragem Que traz 
paixão no olhar Mulher Que luta pelos seus ideais Que dá a vida pela sua 
família Mulher Que ama incondicionalmente Que se arruma se perfuma. Que 
vence o cansaço. Mulher que chora e que ri Mulher que sonha e tantas outras 
mulheres com belezas únicas, vivas Cheias de mistérios e encantos As 
mulheres devem ser lembradas Amadas e admiradas todos os dias! Parabéns 
a você mulher tão especial, para todas as mulheres Ibaitienses, parabéns pelo 
seu dia e que Deus abençoe a todas as mulheres! Com a palavra Livre o 
Vereador Adauto Aparecido da Cunha – Estive no Euzébio de Oliveira e tive 
conversando com eleitores, e estive visitando Escola que estão reformando, 
troca cadeiras, de forro, reformando a cozinha, tirarão uma arvore que estava 
causando transtorno em dias de vendavais, e também vão colocar um parque 
também, quero aqui deixar os meus parabéns a Secretária Telma que esta 
fazendo um excelente trabalho em a Secretária de Educação. A administração 
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esta mostrando que esta empenhada na Educação da nossa cidade. Comunico que a 
Caixa Econômica Federal e a Administração Pública já têm o contato feito para fazer 
as vistorias nas áreas para habitação no Distrito do Campinhos, no Distrito da 
Amorinha que são 18 casas, no Distrito da Vila Guay, estive com o Dr. Cesar e esta 
liberada no Fórum, e só falta por parte do município depositar mais duzentos e mil 
reais, fora os cento e cinqüenta que já tem depositado para emissão de posses, então 
nós discutimos só o custo, mais não a propriedade onde já tinha o decreto e utilidade 
pública da área. E também vereadora Vera na desapropriação de áreas na Vila Guay 
para habitação vai ser feita a vistoria o Engenheiro da Caixa nos próximos dias estará 
aqui também. E aproveitando vai ser calçado lá próximo o Vereador Ledemilson na 
parte de trás o manilhamento e calçamento foi liberado. Os dois projetos de 
engenharia já estão sendo liberado inclusive o do campo de futebol para arrumar os 
alambrados e os banheiros no Distrito do Campinhos. Precisamos é que este valor de 
duzentos mil seja depositado rapidamente para sair à liberação de posse. Hoje 
encontrei o Sr. Severino que teve internado na Unidade Hospitalar e teve que ser 
transferido de Helicóptero para Londrina, e procurou a administração para agradecer, 
vendo isso acreditamos que nem tudo esta perdido, e tem algumas coisas que nós 
agrada, e também colocar na minha fala o meus parabéns para as mulheres, eu hoje 
não estaria aqui se não fosse minha mãe, então meus parabéns a todas as mulheres, 
e disser da minha tristeza a gente tem tantos espinhos pelos caminhos, esperamos ali 
pela eleição do SIVARC  que o nosso Prefeito consegui vencer a eleição e traga aqui 
para nossa cidade. A presidência desde consorcio esta na cidade vizinha de Japira. 
Consorcio que deveria beneficiar nossa população, que tem Dentista, Professor de 
Educação Física que foram pagos que nunca nossa população ficou sabendo, e nunca 
tivemos informações a respeito se o SIVARC esta fazendo as coisas de maneira certa, 
pelo que me consta até o aluguel da EMATER que deveria ser feito pela prefeitura a 
EMATER esta encampada dentro do aluguel do SIVARC. E nos últimos dias nos 
sabemos da dificuldade dentro de oitocentos e pouco quilômetros quadrados não 
contamos com uma cascalhadeira regularizada, esperava que o SIVARC pudesse 
melhorar pelo menos na saúde como também na educação, como a gente tinha 
sugerido que na UENP poderia se ter um convênio e é o SIVARC poderia fazer para 
desenvolver a nossa região. O SIVARC conseguiu que pudesse ser tirado pedras lá 
em Japira para que gente pudesse consertar as estradas da nossa cidade, fomos tirar 
pedras lá domingo e os nossos caminhos foram barrados pelo Prefeito de Japira que 
não aceita as coisas de maneira certa.  Para que gente consiga tem que ser na base 
da troca, esperamos que este SIVARC vindo para nossa cidade iremos conseguir 
inúmeras coisas. Para terminar estamos analisando os documentos da CEI referente 
aos calçamentos do ano da eleição do ano de 2012. Para retificar duas coisas, a 
Vereadora Vera Lúcia Bernardes estava presente, primeiro a CEI do departamento de 

obras do Engenheiro não estava parada, estava parada na Comissão não na 

Presidência da Câmara, segundo quero fazer uma correção o Cidadão Wilson 
Ramos me caucionou um curiosidade e eu fui ver tinha sido licitado para o ano de 

2012 o calçamento atrás do Posto Transbrasiliana é Estadual e foi liberado duzentos 

mil. Só gostaria de conclui que a Vereadora Vera Lúcia Siqueira em referente à 
Vila Guay, a Rua Principal lá que é Estadual, que tem um calçamento lá que 
esta esburacada, esta porque é Estadual, mais para aquela rua foi feita uma 
licitação e se gastou dez mil reais no conserto em 2012. Ordem do dia:  
Indicação de nº. 008 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de 
Moraes: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais para que se faça a revitalização do 
Arco da gruta e do Parque da Mina Velha nesta cidade de Ibaiti. Indicação de 
nº. 009 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Moraes: O Vereador 
que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
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encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais para que se faça o cascalhamento e patrolamento da 
estrada da Amora Preta nesta cidade de Ibaiti. Aprovado por unanimidade. 
Indicação de nº. 10 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O 
Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais para que se faça uma lombada na Rua Mário Pina, em 
frente à Escola Leônidas F. De Melo do Bairro da Cohapar nesta cidade de 
Ibaiti.  Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 11 de Autoria do 
Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, 
requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se 
faça a construção de um Velório Municipal no Distrito do Campinhos, nesta 
cidade de Ibaiti. Aprovado por unanimidade.  Indicação de nº. 12 de Autoria 
da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais para que se faça a recuperação da Rua Travessa Bandeirantes entre as 
Ruas José de Moura Bueno e a Rua Teófilo Marques. Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº. 13 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima 
Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a 
recuperação das Ruas em torno da Capela Mãe Rainha. Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº. 14 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia 
Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais para que se faça o cascalhamento 
e patrolamento de todas as estradas Rurais do Distrito da Vila Guay, Bairro 
Paulistinha, Vila Rural, Assentamento Fazenda Marimbondo, Bairro Santa 
Maria e Bairro dos Carneiros. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 15 
de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais para que se faça a regularização do terreno do bairro da Paulistinha e da 
Vila Guay. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 16 de Autoria do 
Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, 
requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se 
faça a restauração da Rua Rui Barbosa, começando nas proximidades da 
Escola Monteiro Lobato até o final do Cemitério Municipal de Ibaiti, bem como a 
restauração do muro e colocação de Portão ao lado de baixo do cemitério. 
Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 17 de Autoria do Vereador 
Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça um 
projeto de calçamento e manilhamento do Bairro do DER nesta cidade de Ibaiti. 
Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 18 de Autoria dos Vereadores 
Sidinei Róbis de Oliveira, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson 
Carlos de Moraes, Paulo Sérgio Costa de Souza e Vera Lúcia  
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Siqueira dos Santos: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça 
junto ao CONPLAN – Conselho Municipal de Planejamento um estudo sobre o 
incentivo para as empresas no ramo de costura existentes em nossa cidade de 
Ibaiti, que necessitam de ampliação de sua infraestrutura, mas que não 
possuem condições financeiras de arcar com seus custos de locação e prédios 
maiores. Aprovado por unanimidade.  Encerrando em seguida, esta 81ª Sessão 
Ordinária da 16ª Legislatura, para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, 
lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente 
e pelo Secretário da Mesa Diretiva. 
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